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Актуальність теми. Виникнення житлових районів панельної забудови на початку 50-х років, було закономірним, але вимушеним

кроком. З метою розселення великої кількості людей у стислі терміни, були розроблені конструктивні та проекті рішення серійних,

багатоквартирних, житлових будинків. Їх збірні елементи та типові проектні рішення забезпечували швидке та масове зведення

будівель різних типів та конфігурацій. Однак таке рішення не було розраховане на тривалий проміжок часу. На момент їх створення,

дані споруди були розраховані в середньому на 50-75 років експлуатації. На сьогоднішній день, значна частина будівель вже

перевищила ці строки. В свою чергу, це призвело до погіршення умов проживання. Відсутність належної теплоізоляції, загальна

зношеність комунікацій та обладнання, стиків та міжпанельних швів, конструктивних елементів, не тільки впливають на якість

існування, але і створюють загрозу для здоров’я та життя.

Завдання дослідження.

- Вивчення конструктивної організації, та об’ємно-планувальної структури великопанельної житлової забудови.

- Вивчення методів реконструкції, та існуючих рішень.

- Вивчення та систематизація технічного стану будівель, (включаючи будівлі що частково пошкоджені/зруйновані).

- Вивчення можливостей до реконструкції (визначення потенціалу реконструкції та її призначення). 

- Розробка та створення комфортного житлового простору, в межах району, шляхом реконструкції.

Об’єкт дослідження - серійні великопанельні житлові будинки (включаючи ті що частково пошкоджені/зруйновані).

Предмет дослідження – прийоми та методи реконструкції серійних великопанельних будинків (включаючи ті що частково 

пошкоджені/зруйновані).

Мета дослідження – визначення прийомів та методів реконструкції великопанельного житлового фонду.











ПЛАН ІСНУЮЧОЇ РЯДОВОЇ СЕКЦІЇ СЕРІЇ 94/9 (М 1:200) ПЛАН ІСНУЮЧОЇ РЯДОВОЇ СЕКЦІЇ СЕРІЇ 1-464А (М 1:200) ПЛАН ІСНУЮЧОЇ РЯДОВОЇ СЕКЦІЇ СЕРІЇ АППС ЧН-94 (М 1:200)

05 ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ІІСНУЮЧИХ БУДІВЕЛЬ ДІЛЯНКИ ЩО РОЗГЛЯДАЄТЬСЯ















13 ОБ’ЄМНА СХЕМА РАЙОНУ











ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


